



Η Κεντρική Εκλογική Επιτροπή της Ταϊβάν ανακοίνωσε τους υποψήφιους για τις προεδρικές εκλογές 2020

Υποψήφιοι από το κυβερνών κόμμα Democratic Progressive Party και τα κόμματα της αντιπολίτευσης Kuomintang και People First Party θα συμμετέχουν στις επερχόμενες προεδρικές εκλογές της Ταϊβάν, σύμφωνα με ανακοίνωση της Κεντρικής Εκλογικής Επιτροπής στις 22 Νοεμβρίου.

Η Tsai Ing-wen του DPP θα επιδιώξει δεύτερη θητεία. Είναι η πρώτη γυναίκα που κατέχει το ανώτατο αξίωμα της χώρας μετά τη νίκη της στις εκλογές του 2016 με ένα ποσοστό 56.12 τοις εκατό και 6.89 εκατ. ψήφους.

Ο Han Kuo-yu του KMT, δήμαρχος της πόλης Kaohsiung στη νότια Ταϊβάν και βουλευτής από το 1993 έως το 2002, αποτελεί τον κύριο αντίπαλό της.

Ο Πρόεδρος του PFP James Soong, κυβερνήτης της επαρχίας Ταϊβάν από το 1993 έως το 1998 και επικεφαλής του Κυβερνητικού Γραφείου Πληροφοριών που δεν λειτουργεί πλέον από το 1979 έως το 1984, θα είναι υποψήφιος για την προεδρία για τέταρτη φορά.



Σύμφωνα με την Επιτροπή, 650 υποψήφιοι θα αναμετρηθούν για 113 θέσεις στο Legislative Yuan.

Οι προεδρικές και οι βουλευτικές εκλογές θα διεξαχθούν στις 11 Ιανουαρίου 2020.

Η Ταϊβάν και οι Κάτω Χώρες υπέγραψαν συμφωνία για πρόγραμμα διακοπών με δικαίωμα εργασίας

Η Ταϊβάν και οι Κάτω Χώρες υπέγραψαν μια αμοιβαία συμφωνία για πρόγραμμα διακοπών με δικαίωμα εργασίας με σκοπό την ενίσχυση των διμερών ανταλλαγών νέων, σύμφωνα με το Υπουργείο Εξωτερικών στις 16 Δεκεμβρίου.

Το μνημόνιο κατανόησης, το οποίο αναμένεται να τεθεί σε ισχύ την 1^η Απριλίου 2020, θα επιτρέπει σε 100 πολίτες ηλικίας 18-30 ετών από κάθε πλευρά να ζήσουν και να εργαστούν στην άλλη χώρα. Βάσει της συμφωνίας, νέοι ενήλικες από την Ταϊβάν μπορούν να υποβάλουν αίτηση για βίζα ενός

έτους, ενώ εκείνοι από τις Κάτω Χώρες μπορούν να υποβάλουν αίτηση για βίζα 180 ημερών με την επιλογή παράτασης επιπλέον 180 ημερών.

Ο Εκπρόσωπος του Γραφείου Εμπορίου και Επενδύσεων των Κάτω Χωρών Guy Wittich δήλωσε ότι η συμφωνία θα δώσει τη δυνατότητα στους νέους να γνωρίσουν την κουλτούρα και τον τρόπο ζωής και των δύο πλευρών, ενισχύοντας παράλληλα την ήδη ισχυρή διμερή σχέση.

Οι Κάτω Χώρες αποτελούν τη μεγαλύτερη πηγή άμεσων ξένων επενδύσεων στην Ταϊβάν κάθε χρόνο από το 2016, δήλωσε ο Wittich, προσθέτοντας ότι αποτελούν και τον δεύτερο μεγαλύτερο εμπορικό εταίρο στην Ευρώπη, με ετήσιο εμπόριο που υπερβαίνει τα 10 δισεκατ. δολάρια (330 εκατ. δολάρια ΗΠΑ).

Εκτός από τις Κάτω Χώρες, η Ταϊβάν έχει υπογράψει αντίστοιχες συμφωνίες με άλλες 16 χώρες: Αυστρία, Αυστραλία, Βέλγιο, Καναδά, Τσεχική Δημοκρατία, Γαλλία, Γερμανία, Ουγγαρία, Ιρλανδία, Ιαπωνία, Λουξεμβούργο, Νέα Ζηλανδία, Πολωνία, Σλοβακία, Νότια Κορέα και Ηνωμένο Βασίλειο.

Η Ταϊβάν ευχαριστεί τον Πρόεδρο των ΗΠΑ για την υπογραφή του NDAA 2020

Η υπογραφή του Νόμου για τον Προϋπολογισμό Εθνικής Άμυνας για το 2020 (NDAA 2020) από τον Πρόεδρο των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ, που περιέχει εδάφια που υπογραμμίζουν την εθνική ασφάλεια της Ταϊβάν και την απόπειρα εκλογικής παρέμβασης της Κίνας, εκτιμάται ειλικρινά από τη χώρα, σύμφωνα με το Προεδρικό Γραφείο στις 21 Δεκεμβρίου. Η Ταϊβάν και οι ΗΠΑ μοιράζονται τις θεμελιώδεις αξίες της ελευθερίας και δημοκρατίας, δήλωσε ο Εκπρόσωπος του Προεδρικού Γραφείου Alex Huang, προσθέτοντας ότι η κυβέρνηση θα συνεχίσει να εργάζεται με το Λευκό Οίκο για την ενίσχυση της διμερούς συνεργασίας στον τομέα της ασφάλειας.

Η νομοθεσία, την οποία εισήγαγε ο Αμερικανός Γερούσιαστής James Inhofe, περιγράφει την Ταϊβάν ως ένα σημαντικό εταίρο που διαδραματίζει κρίσιμο ρόλο για τη διατήρηση μιας ελεύθερης και ανοιχτής περιοχής του Ινδο-Ειρηνικού, και επαναβεβαιώνει τη δέσμευση των ΗΠΑ σχετικά με το Νόμο περί Σχέσεων με την Ταϊβάν και τη Συμφωνία των Έξι Διαβεβαιώσεων.

Καλεί, επίσης, να ενισχυθεί η συνεργασία Ταϊβάν-ΗΠΑ στον τομέα της κυβερνοασφάλειας, και καλεί τον Υπουργό Άμυνας των ΗΠΑ να υποβάλει μια έκθεση

αναφορικά με τη δυνατότητα δημιουργίας μιας ομάδας εργασίας υψηλού επιπέδου μεταξύ των δύο πλευρών για αυτό τον σκοπό.

Οι εγχώριες επενδύσεις στην Ταϊβάν ξεπερνούν τα 23 δισεκ. δολάρια μέχρι σήμερα

Συνολικά 703,4 δισεκ. δολάρια Ταϊβάν (23,06 δισεκ. δολάρια ΗΠΑ) έχουν δεσμευθεί μέχρι σήμερα σε εγχώριες επενδύσεις από 156 ταϊβανέζικες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Κίνα, σύμφωνα με το InvesTaiwan στις 28 Νοεμβρίου. Αυτή η δέσμευση προβλέπεται ότι θα δημιουργήσει 56.000 νέες θέσεις εργασίας σε κατασκευαστικούς τομείς υπό στρατηγική κυβερνητική προώθηση, δήλωσε το Υπουργείο Οικονομικών.

Τέτοια υψηλά νούμερα υπερβαίνουν τις στοχευμένες προβλέψεις και αντανακλούν την εμπιστοσύνη στο επιχειρηματικό κλίμα της Ταϊβάν, καθώς και την αποτελεσματικότητα των συναφών κυβερνητικών πολιτικών, πρόσθεσε το InvesTaiwan.

Στην πρώτη γραμμή αυτών των μέτρων βρίσκεται το Σχέδιο Δράσης για την Προσέλκυση των Ταϊβανέζικων Εταιριών που δραστηριοποιούνται στο εξωτερικό να Επιστρέψουν και να Επενδύσουν στην Ταϊβάν. Το τριετές πρόγραμμα που ξεκίνησε τον Ιανουάριο στοχεύει στις επιχειρήσεις που ενδεχομένως έχουν επηρεαστεί από την εμπορική διαμάχη ΗΠΑ-Κίνας.

Η Ταϊπέι κατέλαβε την 6η θέση στο δείκτη ευημερίας PICSA

Η Ταϊπέι κατέλαβε την 6^η θέση ανάμεσα σε 113 μητροπόλεις στον δείκτη Prosperity and Inclusion City Seal and Awards που δημοσιεύθηκε στις 21 Νοεμβρίου.

Η πρωτεύουσα της Ταϊβάν έλαβε την υψηλότερη κατάταξη στην Ασία, ξεπερνώντας διάσημες πόλεις όπως το Όσλο, 7^η θέση, τη Γενεύη, 10^η θέση, την Ουάσιγκτον 11^η θέση, το Άμστερνταμ, 17^η θέση και το Τόκιο, 39^η θέση. Η Ζυρίχη, η Βιέννη και η Κοπεγχάγη βρέθηκαν στην κορυφή της κατάταξης με αυτή τη σειρά. Ο δείκτης αξιολόγησε πόλεις με βάση την ευημερία, την κοινωνική ένταξη και τη χωρική ενσωμάτωση, διεξάγοντας έρευνα με διεθνείς εμπειρογνώμονες και επιχειρηματικούς ηγέτες. Η Ταϊπέι σημείωσε υψηλή βαθμολογία όσον αφορά στην προσιτή στέγαση, την ποιότητα του περιβάλλοντος και την πρόσβαση στην υγειονομική περίθαλψη.